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Protection contre 
les chutes

Dégagement de chute pour un utilisateur dont le poids total est de 100 kg (220 lb) au maximum  

Dégagement de chute pour un utilisateur dont le poids total est de 141 kg (310 lb) au maximum

Ne pas attacher sous les pieds

Dégagement entre l’aire 
de travail et l’obstruction 

la plus près
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5,5 m (18 pi)

Dégagement requis 
en mètres (pieds) 
entre l’aire de travail 
et l’obstruction la 
plus près pour un 
utilisateur dont le 
poids total est de 
100 kg (220 lb) au 
maximum. 
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Dégagement requis en 
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l’aire de travail et 
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près pour un 
utilisateur dont le 
poids total est de 
141 kg (310 lb) au 
maximum. 
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Dégagement entre l’aire 
de travail et l’obstruction 

la plus près

Les travailleurs dont le poids se situe entre 141 et 190 kg (310 et 420 lb) ne peuvent être attachés au niveau des pieds*. 

3M, DBI-SALA et Nano-Lok sont des marques de commerce de 3M, utilisées sous licence au Canada. 
© 2018, 3M. Tous droits réservés.   1806-12258 F   BA-18-26743

POUR DÉTERMINER LE DÉGAGEMENT DE CHUTE NÉCESSAIRE : depuis le point d’attache dorsal du harnais de l’utilisateur, mesurer la distance 
jusqu’à l’ancrage de la Ligne de vie autorétractable Nano-LokMC. Les distances sur l'horizontale et la verticale sont requises. Utiliser l’image ci-contre 
pour déterminer le dégagement requis. Les lignes pointillées sur l’image représentent des segments de 0,3 m (1 pi) depuis le point d’attache dorsal du 
harnais de l’utilisateur et l’ancrage. Par exemple, un dégagement de 2,1 m (7 pi) est nécessaire lorsque l’unité Nano-Lok MC est ancrée à 1 m (3 1/2 pi) 
au-dessus et à 1 m (3 1/2 pi) sur les côtés du point d’attache dorsal du harnais. Un dégagement de 4,0 m (13 pi) est requis lorsque l’unité Nano-LokMC 
est ancrée à 0,5 m (1 1/2 pi) au-dessus et à 1,4 m (4 1/2 pi) sur les côtés du point d’attache dorsal du harnais de l’utilisateur.

Remarque : les valeurs de dégagement ci-dessus sont établies en assumant que la chute survient depuis une position debout. Si le travailleur est 
agenouillé ou accroupi, il faut ajouter 0,9 m (3 pi) de dégagement. * © Droit d'auteur 2013, Capital Safety

Dégagement de chute pour un utilisateur dont le poids total est de 100 kg (220 lb) au maximum

Dégagement de chute pour un utilisateur dont le poids total est de 141 kg (310 lb) au maximum

Ne pas attacher sous les pieds
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Pour déterminer le dégagement de chute nécessaire : depuis le point d’attache dorsal du harnais de l’utilisateur, mesurer la distance jusqu’à l’ancrage de 
la Ligne de vie autorétractable pour bords sans protection Nano-LokMC DBI-SALA® 3MMC. Les distances sur l’horizontale et la verticale sont requises. Utiliser 
l’image ci-contre pour déterminer le dégagement requis.  
Les lignes pointillées sur l’image représentent des segments de 0,3 m (1 pi) depuis le point d’attache dorsal du harnais de l’utilisateur et l’ancrage.  
Par exemple, un dégagement de 2,1 m (7 pi) est nécessaire lorsque la Ligne de vie autorétractable pour bords sans protection Nano-LokMC DBI-SALA® 3MMC 
est ancrée à 1 m (3 1/2 pi) au-dessus et à 1 m (3  1/2 pi) sur les côtés du point d’attache dorsal du harnais. Un dégagement de 4,0 m (13 pi) est requis lorsque la 
Ligne de vie autorétractable pour bords sans protection Nano-LokMC DBI-SALA® 3MMC est ancrée à 0,5 m (1  1/2 pi) au-dessus et à 1,4 m (4  1/2 pi) sur les côtés 
du point d’attache dorsal du harnais de l’utilisateur.

Remarque : les valeurs de dégagement ci-dessus sont établies en assumant que la chute survient depuis une position debout. Si le travailleur est agenouillé ou 
accroupi, il faut ajouter 0,9 m (3 pi) de dégagement.

* © Droit d’auteur 2013, Capital Safety

Les travailleurs entre 141 kg et 190 kg (310 lb et 420 lb) ne peuvent pas s’attacher au niveau des pieds*.


